



Бывший судебный пристав подозревается в присвоении денежных средств



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области в отношении бывшего сотрудника УФССП России по Кировской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение денежных средств с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, 4 мая текущего года 25-летний подозреваемый, будучи в должности судебного пристава-исполнителя, используя свое служебное положение, получил от должника денежные средства в сумме 100 тысяч рублей в счет погашения задолженности по исполнительному производству. Данные денежные средства он присвоил себе, впоследствии распорядился ими по своему усмотрению.

В выявлении данного преступления принимали непосредственное участие сотрудники отдела



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

по противодействию коррупции УФССП России по Кировской области. В настоящее время подозреваемый уволен из ведомства.

Следователи проводят необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также мотивов совершения преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Ему грозит максимальное наказание в виде лишения свободы сроком до 6 лет.

01 Июля 2016

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1051459>